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Zapytanie nr 1

Dotyczy przetargu nicograniczonego na: dostawe urzadzenia komputerowego (stacji roboczej) w zwiazku z realizacja
projektu ., Zaawansowany zesp6! turbiny niskiego ci$nienia_o podwyzszonej sprawnosci” INNOLOT/1/11/NCBR/2014
dla Instvtutu Techniki Lotniczej i Mechaniki Stosowanej Wydzialu Mechanicznego Energetyki i Lotnictwa Politechniki

Warszawskiej

Pytanie:

Dotzad.1 Komputer stacjonarny (1 sztuka)

Zamawiajacy w OPZ zawart tresé;

L.+ dwa procesory: kazdy 8 rdzeniowy, 16 watkowy, dedvkowany do pracy w serwerach.
taktowany zegarem co najmniej 2.10GHz (nominalnie). pamigé Cache L2/13 20MB lub
procesor rownowazny wydajnosciowo osiagajacy wynik co naimnie] 17000 punktow w tescie
wydajnosei PassMark-CPUMark, (dane z dnia 2-03-2017)

Pytaniel

Czy przypadkiem nie widnieje blad 2

[ nie powinno brzmied :

I')wa_ procesory powinny razem osigga¢ wynik 17000ptk w tescie wydajnosei PassMark-
CPUMark. (dane z dnia 2-03-2017) hitp/Awww.cpubenchmark net/multi cpu.html ?

2. W zawiazku z tym ze zapisy:

plyta gtéwna: wyposazona w min,

— 4 zlgeza PCI Express 3.0 x16

~ 1 zlgeza PCI Express 3.0 x8

----- 1 ztaeze PCI Express 2.0 x4

— | zlgeza PCI Express 2.0 x1

WSk‘azujq na tylko jednego producenta, co jest jawnie niezgodne z ustawa o zaméwieniach
publicznych. _

Pytanie 2:

Czy zatem zamawiajacy dopuszeza rozwigzanie:
4 zlgeza PCL Express 3.0 x16

bzigeze PCL BExpress 3.0 x4

1 zlacze PCI Express 2.0 x4

| zlgeze PCL32 BIT

Odp. 1
W zadaniu 1 prawidlowy zapis powinien brzmie¢: Dwa procesory powinny razem osiaga¢ wynik 17000ptk w tescie wydajnosci

PassMark-CPUMark, (dane z dnia 2-03-2017) http://www.cpubenchmark.net/multi_cpu.html

QOdp.2:
Zamawiajacy dopuszcza w zadaniu 1 rozwigzania réwnowazne lub lepsze niz opisane z SOPZie.
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